1. BbLINOAHU YMHOXEHUE CTOAOUKOM:

2934 » 41 = 120294
2743 » 41 = 120663




2. Hanaun sSHa4YeHue BbIPAXKEHUM:

81:9-32+97=100

+39-64:8=66




3. HauaAu He paBHOE HYAIO
CAOMOE€ MAAEHbKOE YUCAO,
KOTOpOEe AEAUTCSH HALLeAO U HQ
6, MHA 9.



Hanaun He paBHOE HYAIO
CAOMO€E MAAEHbKOE YUCAO,
KOTOpOE AEAUTCSH HALLEAO M
HaO 4, uHa b

12
12:4=3
12:6 =2



4. OT TOPTA OTPE3AAU ABO
OAUHAKOBbIX KyCcKd. HO CKOAbKO
TAKUX XKE KYCKOB MOXHO
pa3pe3dTb OCTABLUYIOCS YACTb
pTa?

6




5. OT TOpTO OTPE3AAU TPU

OAMHAKOBbIX KycKd. HO CKOAbKO

TAKUX XK€ KYCKOB MOXHO

pa3spe3dTb OCTABLUYIOCS YACTb
opTta?

S




6. N3 NOAHOIo KYBLLUMHA C BOAOU HAOAUAM
NOAHbIM CTAKOH BOAbI. BO CKOABKO pa3
OCTABLUMUCHA OOBEM BOADLI B KYBLLMHE
OoAbLLEe 06BEMA BOABI, KOTOPLIU
BMeLLaeT CTAKAH?




7. Ha ckaaAe MHTepHeT-MArasuHa yrnakoBaAu B KOPpoOOKuH
179 eAo4HbIX WapukoB. Kaxaas us kopob6ok smewraet 20
LLUAPUKOB.

CKOABbKO YNAKOBOYHbIX KOPpo6ok noTpebyeTtcsa? CKOAbBKO
YNAKOBO4YHbIX KOPOOOK OYAYT 30NOAHEHbI MOAHOCTbLIO?
CKOABKO LUAPUKOB OyAeT B TOM KOpobke, kKoTopas byaeT
30NMOAHEHA He NMOAHOCTbIO?

ULLUM OTBETbI HAO BCe BONPOCHI 30AQY4M.

179 : 20 = 8 (k) (ocTaTok — 191)

[loTpebyeTcs 9 yNnaKoOBO4YHbIX KOPOOOK

[TOAHOCTBIO OYAYT 3ANOAHEHbI 8 KOPOOOK.
B oAHOU U3 KOpOo6OK 6yaeT 19 LLapuUKOB.




8. YeTbipe 6peBHO OAHOU U TOU XKe
AAUHbI PACMUAMAU HA 36 PABHLIX YAOCTEMN.
CKOABKO PACMNUAOB ObIAO CAEAQHO?

36 :4 =9 (4acTeun) us OAHOro

9 YyacTen — 8 pacnmMAoOB

8 pacnuAoB X 4 6peBHA = 32
PACMUAQ BCEro



9. B TpeX KPpYXKAX 3aHUMAIOTCA 48 YH4EHUKOB.
B nepBOM KpYyXKe Y4eHMUKOB B 2 pa3d MeHbLUe,
YeM BO BTOPOM, U B 3 pa3a MEHbLUE, YeM B
TpeTbeM. CKOAbKO Y4EHUKOB 30HMMAETCS B
KCDKAOM KpPYXKe?

48 : 6 = 8 (y4.) B 1 KpyXKe
8 X2 =16 (y4.) BO 2 KpyXKe
8 X 3 =24 (y4.) B 3 KpyXKe




10. BHMmaTenbHO paccMoOTpU PUCYHOK U OTBEeTb Ha
BOMNPOChLI.

1) YTO BbIiWe — CTONO CO BE Todoopoh\mm rlerkoBom aBTomoounb?
2) Yto Gnuxe K BenocnnegucTy — rpy3oBuk unum ceetocdop?

3) BenocuneauctT BUOUT rpy30BUK ClieBa UMu crnpasa oT cebsa?




11. B KOMHaTe BOONb CTeHbl NOCTaBfeHbl CTyN U AuBaH. Kak Tbl
AyMaellb, Kakoe MaKCMManbHOe KOJFIM4eCTBO TaKUX Xe CTYNbeB
MO>XXHO NMOCTaBUTb B OAUH psig BMeCTO AMBaHa, ecriv ero yopartb?




12. AHrenuHa npuvwina B LUKONMbHYK CTONMOBYK noodenartb, y Hee C

coboun ectb 90 pybnen. B ctonoBon BUCUT MEHIO:

Y e¥Ne

MepBble:

Cyn KypuHbIN

bopLy,

BTopsbie:

KoTAeTa KypuHAsi C pUCOM
Msico c rpeyvkou
MakapoHbI C CbIpOM
TpeTbnu:

Yau

Cok

Bbibepu oben n3 tTpéx onrog (nepBoe, BTOPOE U TPETbe), KOTOPbIU MOXEeT

Kynutb AHrenuHa. B oTBeTe yKaXku Ha3BaHuA 6nog n CTOMMOCTb 0b6eaa.

LLeHa

35 py6aen

30 py6aeun

42 py6As
54 py6As

36 pybaen

10 py6aAen

25 py6aen



